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平成３０年第１回双葉町議会定例会を招集いたしましたところ、議員各位に

おかれましては、大変お忙しい中、ご出席を賜りまことにありがとうございま

す。 

 

１２月定例会以降の行政経過についてご報告いたします。 

 

現在、双葉町立ふたば幼稚園、双葉南小学校、双葉北小学校、双葉中学校に

在校する園児・児童・生徒の数は４７名となりました。ＩＣＴ教育などの教育

環境を整え、外国語指導助手による英語教育の充実や双葉町の歴史・文化・伝

統等の継承への取り組みなど、少人数を活かした特色ある学校づくりを実践し

ております。 

 

１２月２５日に双葉町特定復興再生拠点区域被災建物等解体撤去等及び除染

工事（その１）が着手されました。今後、復興シンボル軸沿線などの除染・建

物解体が進められることになります。また、復興拠点内の駅東を中心とした９

０ヘクタールの除染・建物解体を行う工事（その２）についても、現在同意取

得が行われており、年度内を目途に除染・解体作業が着手される予定となって

おります。 

 

 １月３日、いわき市において、「平成３０年双葉町成人式」を挙行いたしまし

た。震災当時中学１年生だった新成人４７名が出席されました。代表者による

「誓いの言葉」、「はたちの夢・希望」の発表が行われ、成人者としての決意や

ふるさと双葉町の復興に向けた想いが述べられ、心を打たれました。また、成

人式終了後、賀詞交換会を開催し、多くのご来賓の方々に出席いただき、町の

復興についてのご意見をいただきました。 

 

１月６日、７日の両日、夢ふたば人の主催による「双葉町ダルマ市」が、い

わき南台応急仮設住宅イベント広場で開催されました。恒例の奉納神楽やダル

マみこし、巨大ダルマ引きのほか、双葉町民俗芸能発表会や双葉町芸術文化団

体連絡協議会主催による「第２８回双葉町芸能発表会」が行われました。民俗

芸能発表会には２団体、芸能発表会には４団体が出演し、日ごろの活動の成果

を披露していただきました。来場者からは多くの拍手が送られていました。 

両日ともに好天に恵まれ、会場には、県内外の避難先から訪れた町民や地域

の方々が縁起物のダルマを買い求めるなど、大勢の来場者でにぎわいを見せて

いました。 
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東日本大震災発生から６年１０ヵ月にあたる１月１１日には、中野地区復興

産業拠点整備事業の起工式に先立ち、福島県警の協力のもと町職員、町議会議

員、町消防団員など約１２０名が参加して区域内の一斉捜索を実施いたしまし

た。地震発生の午後２時４６分には現地で黙とうを捧げ、亡くなられた方々の

ご冥福をお祈り申し上げるとともに町の復興を強く誓いました。 

 

１月２８日、中野地区復興産業拠点整備に係る起工式を現地で行いました。

当日は、国県・町などの関係者の皆さまにご列席いただき、工事の安全を祈願

いたしました。 

翌日の２９日には、東京電力が福島復興本社を２０２０年を目途に中野地区

へ移転することを発表しました。福島復興本社には町の復興をけん引する中野

地区立地企業のなかでも特にその核としての役割を果たしてもらいたいと考え

ております。 

中野地区復興産業拠点への企業誘致については、２月１４日、１６日にいわ

き市、東京都で立地説明会を開催いたしました。今後はこれまでの意向調査で

立地に関心を示されている町内事業者や企業に対して３月下旬から個別面談を

行い、詳細協議の上申し込みを受け付け、平成３０年度の一部供用開始に向け

立地企業を決定していきたいと考えております。 

 

２月２０日、２１日の両日、震災により被災した町道山田・石熊線外２路線

内、６か所の道路災害査定が実施され、国費負担による災害復旧工事が認めら

れました。今後も災害復旧等を実施し、双葉町の復興を加速させたいと考えて

おります。 

 

福島県が整備を進めている復興公営住宅についてでありますが、いわき市勿

来酒井団地の整備が進み、２月２６日に木造戸建て住宅の入居者に対する鍵引

渡し式が現地で行われました。これまでの地元いわき市をはじめ国県など関係

者の皆さまのご尽力に心より感謝を申し上げます。 

勿来酒井団地では、３月以降集合住宅への入居が順次始まるとともに、双葉

町の町外拠点として双葉郡立診療所、双葉町高齢者等サポート施設や商業施設

などの生活関連機能が整備されます。避難者の皆さまが今後の生活再建に向け

た大きな一歩を踏み出す機会となるものであり、ここで新たなコミュニティを

築かれ、安心して生活を送っていただくよう願うものであります。 

 

駅西側地区生活拠点等の整備についてでありますが、駅西側の新市街地ゾー

ンについては新たな生活拠点等としての整備を進めるため、２月１７日、１８
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日に郡山市といわき市で都市計画説明会を開催いたしました。さらに、２月１

９日から３月５日まで実施した都市計画図書の縦覧を経て、３月７日に双葉町

都市計画審議会を開催いたしました。今後は、今月２８日に開催予定の双葉町

復興整備協議会を経て、今月中に町として都市計画決定をしていく考えであり

ます。 

 

最後に本定例会に提案いたしました、案件について申し上げます。 

条例の制定が２件、条例の一部改正が１４件、協定の一部変更が１件、委員の

選任が３件、平成２９年度一般会計補正予算及び特別会計補正予算（案）が５

件、平成３０年度一般会計予算及び特別会計予算（案）が７件、土地の取得が

１件、合わせて３３件となりますので、慎重なるご審議をいただき、議決賜り

ますようお願い申し上げて行政報告といたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


